

Boletín Oficial

DE LA PROVINCIA DE TOLEDO

Depósito Legal: TO - 1 - 1958

Franqueo Concertado: Núm. 45/2

AYUNTAMIENTOS

YUNCLILLOS

CORRECCIÓN DE ERRORES DE TRANSCRIPCIÓN

Advertidos errores de transcripción en el anuncio de aprobación definitiva del presupuesto General de Yuncillos para el ejercicio de 2012, publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia de Toledo, número 266, de 19 de noviembre de 2012, concretamente en la cifra consignada en el capítulo IX de los gastos de capital de pasivos financieros del ejercicio de 2012, la cifra correcta debería ser: 31.473,68 euros.

Y en los datos relativos a la plantilla de personal para el año 2012:

Donde dice «Un Secretario-Interventor de la escala de funcionarios de administración local con habilitación de carácter estatal, Grupo A1, nivel 22 en régimen de interinidad y una administrativa de la escala de administración general, Grupo C1, nivel 20».

Debe decir: «Un Secretario-Interventor de la escala de funcionarios de administración local con habilitación de carácter estatal, Grupo A1, nivel 21 en régimen de interinidad y una administrativa de la escala de administración general, grupo C1, nivel 21».

Yuncillos 20 de noviembre de 2012.-La Alcaldesa, María-Jesús Redondo Bermejo.

N.º I.- 9687